



**МВД РОССИИ**  
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ  
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ  
«НИЖНЕСЕРГИНСКИЙ»  
**ГОСУДАРСТВЕННАЯ**  
**ИНСПЕКЦИЯ**  
**БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО**  
**ДВИЖЕНИЯ**

№ 13856 « 10 » 10 2018г.  
ул. Р.Люксембург 1А г. Нижние Серги

Председателю Комиссии  
безопасности дорожного движения  
Нижнесергинского муниципального  
Района  
А.Н. Екенину

Председателю Комиссии по делам  
несовершеннолетних и защите их прав  
Нижнесергинского муниципального района  
А.В. Коновалову

Начальнику Управления образования  
Администрации Нижнесергинского  
муниципального района  
Т.И. Чертковой

Начальнику отдела образования  
Бисерского городского округа  
М.Н. Сюзевой

Руководителям образовательных организаций

### **ИНФОРМАЦИЯ**

по дорожно-транспортному происшествию в с.Старобухарово с участием  
несовершеннолетнего водителя мопеда

Госавтоинспекция Нижнесергинского района информирует о том, что 09.10.2018 года в 23:30ч. в ходе сверки с Бисерской городской больницей, установлено, что к ним обратился, гр. Исаев А.А., 24.03.2002г.р., с признаками алкогольного опьянения с травмами различной степени тяжести, которые получены в результате ДТП.

При выезде на место ДТП, сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Нижнесергинский» установлено, что 09.10.2018г. в 19:25ч. на ул. Революции около дома 8 в с.Старобухарово Нижнесергинский район, несовершеннолетний, Исаев А.А. управляя мопедом «Alpha GX», не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части, с последующим опрокидыванием. В момент движения мотошлем не использовал. На мопеде был один.

В ДТП несовершеннолетний получил травмы различной степени тяжести:

Водитель мопеда, Исаев Александр Александрович, 24.03.2002 года рождения (16 лет), зарегистрирован по адресу: с.Старобухарово ул. Революции, д.11. Мотошлем не использовал, в результате ДТП получил травмы в виде: ЗЧМТ легкой степени тяжести, СГМ, открытого оскольчатого перелома правого бедра со смещением осколков. Госпитализирован в реанимационное отделение Бисерской городской больницы.

Со слов матери, Исаевой Гульнары Апхынбековны, ее сын, Исаев А.А. 09.10.2018г. совершил ДТП на ул.Революции около дома №8. Мопед ее муж купил 5 лет назад для своих нужд, чтобы ездить на рыбалку, мопед постоянно

находится в дворовой постройке дома. Своему сыну родители никогда не давали ездить на мопеде. 09.10.2018г. родители занимались своими делами, потом муж заметил, что во дворе отсутствует мопед. Он пошел на улицу посмотреть и заметил, что у дома №8 его сын, Исаев А.А., упал с мопеда и повредил ногу. Родители вызвали скорую помощь. Сын, Исаев А.А. окончил 9 класс Михайловской школы интернат. В настоящее время образовательных организаций не посещает и нигде не работает.

Руководителям образовательных учреждений Нижнесергинского района рассмотреть данный факт ДТП на педагогических советах, родительских собраниях, в старших классах, разместить информацию по факту ДТП на сайтах образовательных учреждений и в «Уголках безопасности».

Председателю Комиссии по безопасности дорожного движения Нижнесергинского муниципального района и Председателю Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Нижнесергинского муниципального района рассмотреть данный факт на заседании комиссии с принятием мер.

Начальнику Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района и начальнику отдела образования Бисертского городского округа рассмотреть данный факт на заседаниях руководителей образовательных организаций.

О дате и времени проведения заседания комиссии и совещаний руководителей образовательных организаций просим сообщить в наш адрес: тел/факс 2-12-06, эл.почта: irina160882@mail.ru

Врио начальника ОГИБДД МО МВД  
России «Нижнесергинский»  
капитан полиции

Исп. Колясникова И.В.  
тел. 2-12-06

Е.В. Русинов